

Политика конфиденциальности

Условия использования Ваших персональных данных Соглашение с пользователем

Сайт в лице его доверенного администратора, а также иных лиц, которым доверяет владелец данного ресурса осуществляет получение, обработку, хранение, использование и передачу Ваших данных в соответствии с Вашим согласием и на изложенных ниже условия Вы обязаны ознакомиться с данным Соглашением до начала работы с нашим сайтом, или любым его разделом. Началом работы с данным сайтом и автоматическим Вашим согласием с условиями данного Соглашения признаются такие действия, как: посещение сайта и магазина, просмотр сайта, переходы по страницам сайта, и другие действия.

Если по каким-либо причинам Вы не согласны с данными условиями, то Вы вправе отказаться от посещения данного сайта и связанных с ним ресурсов. Продолжая находиться на данном сайте и переходя по его страницам, Вы становитесь его пользователем, а также признаёте и принимаете условия, изложенные в настоящем Соглашении.

Если Ваши данные переданы владельцу данного сайта Вами или лицом которому Вы их доверили передать нам: устно, письменно или посредством e-mail, переходя по ссылкам, с помощью скриптов, а также форм регистрации на нашем сайте, то тем самым Вы предоставляете нам право добросовестно распоряжаться ими. Если Ваши данные уже переданы нам, то Вы можете попросить нас изменить или удалить их, а также дополнить. По данному Соглашению Вы доверяете нам получение, хранение, обработку, и передачу Ваших личных персональных данных в соответствии с действующими нормами права, установленными Законами* и подзаконными актами.

1. На данном сайте, используется современная популярная открытая технология cookies, которая обеспечивает возможность просмотра Вами страниц с услугами и товарами, представленными на нашем сайте, а также удобство использования нашего сервиса.

Пользуясь нашим сайтом и переходя по его страницам, тем самым Вы даёте нам Ваше безусловное согласие на использование нами технологии cookies и несёте полную ответственность за любые последствия Ваших действий. Иначе Вы можете просто немедленно отказаться от посещения нашего сайта.

Технология cookies используется практически на большинстве популярных сайтах и сервисах, о чём можно прочитать в их документации. Суть использования cookies заключается в том, что при посещении нашего сайта с Вашего устройства в его (Вашем) интернет-обозревателе (браузере), одновременно с историей просмотра страниц временно сохраняются некоторые данные и информация.

В частности, в cookies может храниться информация о Вашем устройстве, времени посещения сайта, данные авторизации, информация о Ваших заказах и иные параметры. Эти данные представлены в формате понятном разработчикам и программному обеспечению интернет-магазина. При условии, что к Вашему компьютеру не получили доступ третьи лица (злоумышленники) – это совершенно нормально и относительно безопасно.

Однако Вы несёте ответственность за потерю (утечку) Ваших данных (или их компрометации) с Вашего компьютера или устройства, которым Вы пользуетесь, и обязаны самостоятельно обеспечить безопасность Вашей системы и информации.

Вы можете посмотреть сохранённые Вашим устройством cookies в параметрах Вашего интернет-обозревателя и при необходимости просто удалить их. Это возможно сделать по аналогии с историей просмотра страниц в Сети Интернет.

2. Вы, безусловно, безвозмездно передаёте нам право на получение, хранение, изменение, обработку, распространение (в частности по Сети Интернет), и передачу Ваших личных данных и информации о Вас, Вашей компании и иной информации и сведений, которые могут представлять любую ценность.

Вы не имеете права передавать нам данные и информацию о третьих лицах без их непосредственного письменного разрешения и согласия. В случае передачи нам такой информации всю ответственность за получение, хранение, использование, распространение, и передачу нами такой информации несёте Вы.

Вы имеете право передавать нам только Вашу личную информацию, либо информацию, передача которой не нарушает прав третьих лиц. В частности, Вам запрещается передавать нам чужие паспортные данные, реквизиты, данные карт, логины, пароли, телефоны, адреса, e-mail, и другие данные без разрешения их владельца.

В свою очередь, мы не при каких условиях не обязаны передавать Вам (и иным третьим лицам) информацию, хранящуюся у нас, о Вас, Ваших заказах, а также данные относящиеся к любым третьим лицам. Однако Вы вправе попросить нас удалить Ваши данные из нашей базы данных и не использовать их.

Мы вправе предоставить Вам доступ к информации о Вас и Ваших действиях и заказах на нашем сайте. Такая информация может быть доступна для Вас в Вашем личном кабинете на нашем сайте. Однако в любой момент времени, мы можем закрыть или ограничить для Вас доступ к Вашему личному кабинету и не предоставлять его.

Мы можем сохранять Ваши данные и информацию любым законным способом, в любом формате и в любой форме. Мы имеем право получать, хранить, изменять, дополнять, шифровать, кодировать, осуществлять дешифровку и перекодирование, перезаписывать и уничтожать любую информацию, относящуюся к Вам, а также передавать её в любой форме, на любых носителях и по любым каналам и сетям связи, соблюдая обычные правила безопасности при работе с такой информацией.

Вы, безусловно, доверяете и даёте нам право собирать и сохранять, обрабатывать, систематизировать и распространять предоставленную Вами информацию, а также иную информацию, связанную с Вами или Вашей компанией и дополнять её. К такой информации относятся: Ваши адреса, паспортные данные, данные платёжных карт, логины, пароли, email, телефоны, переписка, данные посещения наших сайтов, и действия на них, данные о времени и месте Вашего местоположения, Ваших устройствах, с которых Вы посещаете наши ресурсы, а также другие данные, которые мы можем от Вас получить.

Мы имеем право добросовестно использовать информацию, предоставленную Вами или полученную от Вас с Вашего согласия, сохранять и оберегать её, в частности не сообщать ни кому о её наличии у нас или отсутствии. Мы имеем право также не сохранять любую информацию о Вас.

Вся информация, сохраняющаяся и находящаяся в нашей базе данных является нашей собственностью, собственностью компании-владельца интернет-магазина. В любой момент времени, без Вашего согласия, мы вправе удалить из нашей базы данных любую информацию о Вас и Ваших заказах без возможности её восстановления.

Ни при каких условиях, за исключением случаев предусмотренных Законами нашей Страны или Субъекта, а также международным правом, мы не передаём Ваши данные третьим лицам, кроме как с Вашего согласия или по требованию правомочных государственных и иных органов за исключениями указанными в настоящем Соглашении. Вы даёте нам право и доверяете осуществлять любые перечисленные и подразумеваемые действия с Вашими данными операторам данных – администраторам сайта, а также техническим и иным специалистам, связанным с ним, включая доверенных лиц организации владельца сайта и разработчика его программного обеспечения.

Вы, безусловно, соглашаетесь с тем, что в любой момент имеют вправо и могут получить доступ к Вашим данным: провайдер-интернета или хостинг-провайдер, а также разработчик программного обеспечения сайта или любой администратор интернет-магазина. Доступ к Вашим данным и действия с ними могут осуществляться без Вашего ведома и согласия, в том числе анонимно.

Вы, безусловно, соглашаетесь, с тем, что мы имеем право использовать Ваши данные, в том числе интегрируя базы данных содержащие их с другими нашими ресурсами, сервисами и сайтами, а также использовать их для Вашего уведомления, сообщения Вам различной информации, проведения тестирования, улучшения сервиса, работы сайта и магазина, и в иных целях, заботясь при этом об их безопасности.

Мы можем уведомлять Вас и присылать Вам любые информационные материалы, текстовый, а также аудио и видео-контент, включая рекламу, за исключением запрещённых Законами материалов, с Вашего согласия по e-mail, по телефону, факсу, посредством SMS и иных сообщений, используя CMS и CRM системы, с помощью собственных и сторонних сервисов рассылок, а также с помощью иных программ, данные которых указаны Вами, или переданы нам. В любое время Вы можете сообщить нам о том, что не желаете получать от нас какие-либо материалы.

Вы, безусловно, соглашаетесь с тем, что разработчик программного обеспечения сайта и его систем имеет право и в любой момент может свободно получить доступ к Вашей информации и использовать её. В частности, разработчик программного обеспечения интернет-магазина обрабатывающий Вашу информацию, может делать её анализ, систематизацию, переформатирование, изменение, шифрование, дешифровку, перекодирование, сохранение, и передачу любыми методами и средствами с целью улучшения работы сайта и сервиса, а также по требованию правомочных органов.

Вы соглашаетесь с тем, что ни при каких условиях, мы не можем гарантировать Вам безопасность Ваших данных переданных нам и хранящихся у нас, от утраты, кражи, истребования, повреждения, искажения, компрометации. В случае наступления указанных случаев Вы освобождаете нас от любой ответственности перед Вами и третьими лицами в связи с наступившими последствиями или без их наступления.

Вы соглашаетесь, что в частности, как и на любом другом сайте, любые Ваши действия на сайте, такие как: просмотр, скроллинг, переходы, поиск, запросы, ввод информации, сообщения, заказы и другие могут анализироваться и использоваться, в том числе без ведома владельца сайта, сторонним или интегрированным программным обеспечением. Например, поисковые системы и почтовые сервисы, а также сервисы рассылок и банки могут следить за Вашими действиями и показывать Вам соответствующую рекламу.

Ваши данные могут быть похищены и использованы третьими лицами (злоумышленниками) помимо Вашей и нашей воли. Передавая нам любую информацию, Вы заведомо соглашаетесь с возможностью её разглашения, компрометации или утраты.

Вы понимаете и, безусловно, соглашаетесь с тем, что Ваши данные при необходимости могут получить от нас государственные и иные органы, и мы не можем нести ответственность за их действия и наступившие для Вас последствия.

4. Вы соглашаетесь с тем, что мы освобождаемся от любой ответственности перед Вами и любыми третьими лицами в случае наступления форс-мажорных обстоятельств и явлений, а также связанных с ними последствий.

Под форс-мажорными обстоятельствами имеются ввиду: глобальная война, военное положение, комендантский час, гражданская война, революция, теракт, диверсия, взрыв боеприпасов или складов вооружения, авария на военном или гражданском объекте, а также действия государственных, региональных, областных, муниципальных и иных органов, организаций и лиц, или преступников и правонарушителей, которые создали или создают препятствия в осуществлении нормальной работы владельца сайта.

Также форс-мажорными явлениями сторонами признаются действия природных сил, такие как: землетрясение, действие вулкана, ураган, пожар, цунами, наводнение, затопление, которые случились или происходят вблизи, либо на непосредственной территории расположения владельца интернет-магазина или интернет-провайдера, а также расположения хранилища его данных и оборудования, которые создали или создают препятствия в осуществлении нормальной работы сайта.

Кроме того, естественно, форс-мажорными обстоятельствами признаётся любая иная чрезвычайная ситуация в результате которой любая сторона не имеет фактической возможности действовать и нормально функционировать.

Настоящим Соглашением Вы уведомляете и согласны с тем, что Ваши данные потенциально (помимо воли владельца сайта) могут быть проиндексированы любой поисковой системой или агрегатором, а также быть похищены хакерами, и таким образом появиться в сторонних базах данных и в открытом доступе. Мы имеем право защищать Вашу информацию от её получения и использования любыми лицами, в том числе путём её шифрования.

Мы не даём гарантий, что любая передаваемая Вами информация будет однозначно сохранена и правильно обработана. Вы освобождаете нас от ответственности за любую утечку и искажение Вашей информации.

5. Мы имеем право, но не обязаны уведомлять Вас о любых действиях с Вашей информацией и данными, в том числе при их передаче. Также мы не обязаны контролировать актуальность сведений предоставленных нам и их устаревание. Однако Вы имеете право обратиться к нам с просьбой изменения и редактирования Вашей информации, а также её удаления.

Вы даёте нам право и доверяете передавать Вашу информацию для целей совершения транзакций и приобретения Вами товаров и услуг, а также улучшения качества работы сайта, и информирования Вас третьим лицам. В частности, это могут быть Ваши паспортные данные, адреса, телефоны, e-mail, информация о поле, возрасте, диете и любые другие.

По настоящему Соглашению мы имеем право передавать Ваши данные почтовым сервисам, сервисам рассылки и уведомлений, платёжным системам и сервисам, кредитным и банковским организациям, почтовым службам и службам доставки, государственным и иным правомочным органам.

Все спорные случаи должны рассматриваться в досудебном порядке путём письменного уведомления противоположной стороны. Местом рассмотрения любых споров является территория и пункт нахождения владельца сайта, либо его представительства.

Все изменения к данному соглашению действительны только в случае их принятия и письменного оформления в виде дополнительного соглашения подписанного владельцем сайта. Текст данного соглашения может меняться владельцем сайта в одностороннем порядке, о чём он сообщает на своём официальном сайте.

Ваши замечания и пожелания по данному соглашению Вы также можете присылать нам для рассмотрения**. Однако такие замечания никоим образом не могут юридически дополнять, уточнять, конкретизировать или изменять текст и суть данного Соглашения.

Мы не гарантируем Вам безусловного ответа на Ваши сообщения. Но Вы вправе ожидать ответа от нас. Со своей стороны мы обязуемся предпринять все действия необходимые для обеспечения Вашей лояльности к нам.

*** В частности, Настоящим Соглашением Вы передаёте нам право на обработку Ваших личных персональных данных в соответствии с действующим Федеральным Законом «О персональных данных» и иными, а также аналогичным Законом Страны, в которой осуществляет работу владелец интернет-магазина.**

**** Адрес почты для Ваших вопросов, пожеланий и предложений: info@goldenroc**